



FINANČNÁ SPRÁVA

Colný úrad Trnava

Tlačová správa

Falzifikáty motorových píl za milión eur

TRNAVA –19.10.2023: **V rukách príslušníkov finančnej správy z Colného úradu Trnava skončili falzifikáty motorových píl známej značky za milión eur. Podarilo sa ich odhaliť hliadke počas kontroly tovaru.**

Ozbrojení príslušníci finančnej správy zo Stanice colného úradu Veľký Meder počas kontroly tovaru, ktorý by mohol uniknúť colnému dohľadu alebo daňovému dozoru, hliadkovali na diaľničnom odpočívadle R7 smer Dunajská Streda – Bratislava. Počas kontroly zastavili nákladný dopravný prostriedok, ktorý podľa predložených dokladov prepravoval tovar z Číny do Belgicka. Do Európskej únie vstúpil cez Litvu, odkiaľ mal ďalej smerovať do Poľska, Nemecka a cieľovou destináciou malo byť Belgicko. Z doposiaľ nezistených príčin sa však nachádzal na Slovensku.

Po odstránení colnej uzávery hliadka príslušníkov finančnej správy kontrolou ložného priestoru zistila, že sa v ňom nachádzali motorové píly, ktoré svojim vyhotovením vykazovali znaky napodobenín originálnych výrobkov známej značky. Z dôvodu, že príslušníci nadobudli podozrenie, že môže ísť o porušovanie práv duševného vlastníctva ochrannej známky, bezodkladne kontaktovali oprávnenú osobu, ktorá ich podozrenie potvrdila.

Celkovo sa na ložnej ploche nákladného dopravného prostriedku nachádzalo 1 805 kusov motorových píl, pri ktorých vzniklo podozrenie z falšovania ochrannej známky. Škoda, ktorá by vznikla predajom týchto falzifikátov na trhu ako originálnych výrobkov, bola majiteľom ochrannej známky predbežne vyčíslená na 1 082 000 eur. Trnavskí príslušníci finančnej správy vzhľadom na podozrenie zo spáchania trestného činu v oblasti duševného vlastníctva prípad odovzdali vyšetrovateľovi Kriminálneho úradu finančnej správy.

Finančná správa je orgánom štátnej správy v oblasti daní, poplatkov a colníctva. Úlohou FS je výber daní a cla s cieľom zabezpečiť príjmy do štátneho rozpočtu SR a EÚ. Finančná správa je modernou proklientsky orientovanou inštitúciou s cieľom zintenzívniť elektronickú komunikáciu. Viac informácií nájdete na www.financnasprava.sk